M MebBenb

babpuka MunupnaueBa

Mopaenu cHATble C NPOnU3BOACTBA

LleHbl yKa3aHbl B py6aX € yueTom CamOBbIBO3a CO CK/aaa B . UxKeBCK

HAMMEHOBAHUE LLEHA ONT
o wupuHa 1300 3 340,00
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g wrpuHa 1600 3 860,00
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"Hosa 2400" 12550,00
Tymba ¢ 3epkanom (mog, A) 9 370,00
Tymba ¢ Bewankoi (mog, B) 5 690,00
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o WwKadp ':('CTBOD‘-I (mog, C) pacaabl TONbKO 5 050,00
S nacni
)]
o
wkad yrnos (mog, D) 5610,00




KacaBeppge ko

dacagb ACN dacagbl MAD
Komopg T1 7 760,00 8 480,00
naHenb HaknagHasa M (1 komn.) 2 700,00
TyaneTHbIN cTon ¢ 3epk. T3 6 910,00 7 040,00
cton T4 4 170,00 4 290,00
E Tymba npukposartHas T2 3 370,00 3490,00
t‘é wKad-neHan W1 (2 wraHrm) 4 610,00 5 350,00
wkad-neHan W2 (1 wraHra) 4 500,00 5 240,00
wKag-neHan W3 (nonku) 4 810,00 5 550,00
wkad yrnoson L4 8 210,00 8 950,00
‘ WwKagd YeTbipexcTBopUaThlii LU6 3epkano 18 870,00 20 180,00
wKag 2-x creopy. L5 (wraHra+nonku) 8 390,00 9 860,00
3epKano 1 090,00
Tymba npukposatHaa T1 (600*416) 1 300,00 1360,00
Tymba npukposatHaa T2 (450*416) 1 240,00 1310,00
TyaneTHbI cTonmnK T3 2 830,00 2 910,00
g E komog, T4 4 050,00 4 660,00
& ’J E KpoBaTb 1600*2000 (c markoi BctaBKoit) 4 480,00
opToneanyeckoe ocHosaHue 2000*1600 2 450,00
| I | ﬁ wKad MHorodyHKUMOHaNbHbIN L1 2000*2200 15 680,00 19 220,00
WKad YeTbIPEXCTBOPYATLIN € 3epKanom LLI2 14 610.00 16 150.00
2000*2200 ! !
3epkano 1 960,00
Tymba npukposatHasa T1 3 240,00
3]
E Komog T2 8 540,00
Ta]
TyaneTHbli1 ctonuk T3 2 890,00
LKad yeTbipexcTBopyathiii L1 18 770,00
KpoBaTb 1600*2000 (c markoi BctaBKoM) 13 500,00




6e3 npuHma € npuHMoOmM
no/ika yHueepcanbHas M1 540,00
noska HasecHas M2 1 010,00
3epKasio (K cTosy TyasneTH.) 1530,00
CTOAVK TyaneTHbil C3 (6e3 sepkana) 2470,00 2 480,00
L
!‘L S 4 cton yrnosoii C1 2 950,00
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T I_T A l cTon npamoit C2 1 650,00
E. [—-—‘ L‘ﬁ%‘:‘ -
g wkad-neHan W3 (nonku) 3 650,00 3 750,00
| |komoa c sepranom T1 6 320,00 6 380,00
Tymba BbiKaTHaa T2 3 710,00 3760,00
Komog T3 6 380,00 6 490,00
wKad ogHocTBOpYaThIi L1 3 590,00 3710,00
wKad 2-x cTBOpYaTHIN L2 5410,00 5 660,00
dacagbl 14CNH dacagbl MAP
1 a4.* 4au. (+1 wkKad-acTasKka) C1 3 240,00 3430,00
2 a4.*4 au. (+2 wkad-scTaKa) C2 4 780,00 5160,00
=
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5_ 3 au.*4 au. (+3 wkad-scTaska) C3 6 250,00 6 820,00
g
4 a4.*4 ay. (+4 wKad-BcTasKa) C4 7 730,00 8 490,00
2 a4.*3 au. (+3 wkad-scraska) C5 4 560,00 5130,00
LLkad-BcTaBKa (4ONONHUTENBHO MO KeNaHMUIo) 860,00 1 050,00
moga. C3, C5
dacagb ACN ¢acagbl MAP
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56 Tymba ¢ BbIKaTHbIMM AWMKaMM T1 3390,00
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r:g LKkad-Kyne 2280*2250 21750,00 24730,00
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MOAYJ/IbHbIE CUCTEMBbI

; Monka HaBecHas 340*1200 HMN1 570,00
5 Monka HaBecHasa 300%¥1200 HM2 550,00
% Lka¢ HaBecHoM HI'1 2290,00 2310,00
Q
:O LLikad HaBecHOW co cTeksom HI2 3160,00
©
5 LWka¢ HaBecHoM HI3 2330,00 2350,00
=
“S’ LLIkad HaBecHOM co cTeknom HI4 3200,00
Q
?é HapacTpoiika H 860,00
I
2 Tym6a T1 2510,00 2530,00
>
= Tym6a T2 3530,00 3540,00
=
MaHens N 310,00
wkag HasecHoit HLL 1 900,00
= noska N1 710,00
Ll
2
© 3epKano 2 220,00
Q
(]
g TB Tymba T1 3 570,00
S Komog T2 6 690,00
[}
5 rpeaeHums (tymba) T3 7 730,00
S
g WKad KHUKHbIN W1 6 070,00
I
o wKa L3 8 980,00
E =
le) wKad c Huweit W4 8 310,00
=
wkad nnateHoit L5 9 280,00
WKad KHUKHbIN L2 6 350,00




